

2018年9月1日 (星期六)

## 芙蓉大遊行慶獨立日



■军人手握巨大国旗下游行，叫群众肃然起敬。

文接 C1

## 軍人精彩演出博掌聲



■金群利集团派出员工参与游行队伍，展现队伍的英姿。



森州务大臣阿米努丁、森州行政议员及州议员皆出席庆典，众人唱过国、州歌后进行升旗礼、宣读国家原则，随即现场燃放象征国旗颜色的彩色烟雾弹，为仪式掀开序幕。

现场节目由55名大马军人，以精彩打斗及惊险万分的火焰跳跃表演打头阵，军人们以专业及灵敏的身手越过火圈，让现场民众不禁捏把冷汗，而军

人落力精彩的演出也获得民众的热烈掌声。

游行仪式结束后，端姑慕里兹殿下贤伉俪早上10时20分离开会场。

现场不见来自国阵的议员出席庆典。

州务大臣阿米努丁指出，今年是森希望首次以政府身分参与国庆日庆典，显得特有意义，并希望能激发各族人民一同为大马努力奋斗的精神。他说，人民在509大选给予新政府信任，而新政府也必不会辜负人民所托，领导国家迈向发达及繁荣的生活环境。

他认为，独立是一个国家最有价值的礼物，在大马多元文化的社会，国家和谐安宁的关键是来自於各族之间的和谐共处，这是国家继续向前迈进的不二方法。

他说，虽然我国社会由多元宗教、文化、族群所组成，但各族间的和谐，是种族和平所强调的。